
AKTUALNO 
 
 
 

- V večnost sta odšli: Marija Kožar iz Dol. Pirošice 1a v 82. letu starosti; 
zanjo so darovali: za 3 sv. maše hčerka Tatjana, za 1 sv. mašo družina 
Tomše - Kuhar, za 2 sv. maši Ana Mijakovič in Branka Volčanšek, po 1 sv. 
mašo pa: družina Merljak, družina Komotar, družina Hribar iz Podbočja, 
Marjan Lopatič, družina Kožar iz Poštene vasi, Majda in Tine Duhanič, 
Stanka Unetič z Vinjega vrha ter svakinja Cvetka z družino; Antonija Oštir 
iz Slivja 8, v 92. letu starosti; zanjo so darovali: za 3 sv. maše hčerka, po 1. 
sv. mašo pa Jožica Sladoljev in K.S.  Hvala vsem in Bog povrni.  
- Pri krstu so Božji otroci postali: Sara Vidovič iz Prušnje vasi, Klara Gabrič 
iz Sela in Lina Grilc (župnija Senovo). Krščenkam in staršem čestitamo.  
- Sv. zakon so v naši župniji sklenili: Miroslav Grilc in Jasmina Koretič ter 
Tadej Kodrič in Natalija Kodrič, r. Jazbinšek. Božjega blagoslova želimo. 
- Rožni venec za zlatomašnika, za letošnje novomašnike in za nove 
duhovne poklice molimo vsak četrtek pol ure pred večerno sv. mašo.  
- Zakonska skupina se bo srečala v sredo, 3. junija, ob 20.00 v župnišču. 
- Na prvi petek v mesecu, 5. junija, bomo čez dan obiskali bolnike, zvečer 
pa smo vabljeni k molitveni uri pred Najsvetejšim. 
- Svetopisemska skupina se bo spet srečala v sredo, 10. in 24. junija, obakrat 
ob 19.30. 
- 3. seja ŽPS bo v petek, 12. junija, ob 20h v župnišču. Člani lepo vabljeni.  
- Romanje na Brezje za člane ŽPS iz naše škofije bo v nedeljo, 14. junija. 
- Priprava na krst bo v petek, 19. junija, ob 20h v župnišču.   
- Romanje bolnikov in invalidov na Brezje bo v soboto, 20. junija. Če bi 
kdo želel tja poromati, naj se vsaj do 7. junija prijavi pri župniku.  
- Dekanijsko srečanje in kviz za ministrante bo v soboto, 20. junija, v 
Leskovcu pri Krškem. Naši ministranti letos branijo lansko zmago v kvizu.  
- Molitvena ura za bolnike z rakom in svojce bo spet v nedeljo, 21. junija, 
ob 9.30. Nato bo še blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča. 
- Boglonaj vsem iz Šutne ter staršem prvoobhajancev. 21. in 28. junija za čiščenje 
in krašenje poskrbijo iz Brezja. 
 

 
Dragi krževski farani! 
 

V zadnjem Krževskem zvonu je dr. Dejan Pacek v prispevku namenjenem 
spominu na graditelja naše »križevske katedrale«, med drugim zapisal: 
»Leta 1905 je Kozma Pavlič praznoval štiridesetletnico mašništva. Ob tej 
priložnosti je časopis Slovenec poročal o izjemnem spoštovanju in nave-
zanosti župljanov na svojega dušnega pastirja. Sv. Križ je bil okrašen z 
mlaji in razsvetljen z lampijoni, godba in pevci pa so jubilantu pripravili 
podoknico. V znak hvaležnosti ga je tamkajšnji občinski odbor imenoval 
za častnega občana.« Ob tem praznovanju je župnik Kozma napovedal 
gradnjo nove župnijske cerkve in kot temeljno glavnico za izgradnjo cer-
kve daroval konkreten znesek 20.000 goldinarjev.  
Ta zgodovinski podatek ni le izziv nam vsem ob pripravi na praznovanje 
skorajšnje še častitljivejše obletnice duhovništva - zlate maše - našega 
upokojenega župnika msgr. Franceta Novaka. Je tudi spodbuda k hvalež-
nemu spominu na prevzvišenega graditelja naše župnijske cerkve, kate-
rega 110 letnico smrti bomo obhajali 18. junija letos.  
Priljubljeni pastir in graditelj cerkve počiva na našem pokopališču. Častnik 
Slovenec je ob njegovi smrti zapisal, da si je z gradnjo nove župnijske cer-
kve »izklesal spomenik trajne vrednosti« in da se ga bodo »pozni rodovi 
spominjali z največjim spoštovanjem«.  
Tudi mi smo ti »pozni rodovi«, zato je hvalevredna pobuda, da vsaj kan-
ček spoštovanja in hvaležnosti pokažemo z obnovo nagrobnega spome-
nika, ki krasi grob prevzvišenega graditelja naše cerkve. Dejan Pacek, po-
budnik za obnovo spomenika, je za obnovo daroval 50 eur, župnik je do-
dal še 100 eur. Obnova bo stala ok. 600 eur, zato ste k darovanju povab-
ljeni tudi ostali »iz poznega rodu.« Boglonaj.   
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nadaljevanje … 
 

…Verujem v Svetega Duha…    
»Sveti Duh« je lastno ime tistega, ki 
ga molimo in slavimo s Sinom in 
Očetom. Izraz »Duh« je prevod 
hebrejskega izraza »Ruah«, ki  
pomeni dih, zrak, veter.  
Jezus večkrat uporablja prav ta 
izraz, ko se pogovarja z 
Nikodemom: »Resnično, resnično 
povem ti:  Če se kdo ne rodi iz vode 
in Duha, ne more priti v Božje 
kraljestvo. Kar je rojeno iz mesa je 
meso in kar je rojeno iz Duha, je 
duh. Ne čudi se, da sem ti rekel: 
Morete se roditi od zgoraj. Veter 
veje, koder hoče, njegov glas slišiš, 
pa ne veš od kod prihaja in kam gre. 
Tako je z vsakim, ki je rojen iz 
Duha« (Jn 3, 5 - 9). 
Ko Jezus obljublja Svetega Duha, ga 
imenuje «Tolažnik, ali Duh 
resnice«. 
Poleg tega lastnega imena v 
Svetem pismu v Apostolskih delih 
najdemo pri apostolu Pavlu tudi 
druge nazive: Duh obljube, Duh 
posinovljenja, Kristusov Duh, Božji 
Duh. 
Najbolj razširjen simbol Svetega 
Duha je golob: »Ko je bil Jezus 
krščen v reki Jordanu je Janez 
pričeval: »Videl sem Duha, ki se je 
spuščal z neba kakor golob in ostal 
nad njem« (Jn 1, 32). 

msgr. France Novak 

ZLATA MAŠA  
MSGR. FRANETA NOVAKA 

 
 

Ljudska modrost je v časih, ko so 
bile nove maše še precej pogoste 
in se je nanje seveda šlo pred-
vsem peš, vedela povedati, da je 
za novo mašo vredno obrabiti 
nove čevlje.  
Koliko bolj bi to moralo veljati za 
zlato mašo. Ne samo zato, ker jo 
pač ne dočakajo vsi, ki prejmejo 
duhovniško posvečenje. Pač pa 
tudi in predvsem zato, ker je nova 
maša sicer polna upanja, zlata 
maša pa je polna sadov.  
Poseben dar in velik razlog za 
praznovanje je torej zlata maša, ki 
jo bo 5. julija letos med nami ob-
hajal msgr. France Novak, naš 
upokojeni župnik, ki je večji del 
svojih duhovniških let deloval 
prav v naši župniji.  
Že sedaj smo zato vsi vabljeni, da 
si v nedeljo, 5. julija popoldne ob 
14h, vzamemo čas za zlato mašo 
in po njej čas za praznovanje. 
Seveda se je potrebno na zlato 
mašo tudi dobro pripraviti. Naj-
prej seveda duhovno, nato pa tudi 
organizacijsko.  
ŽPS je s pripravo že resno pričel, 
nekateri ste bili k sodelovanju že 
povabljeni, drugi ste se ponudili 
sami. Hvaležni bomo za vsakega, 
ki bo kakorkoli ponudil svojo po-
moč ali se odzval povabilu. 

POLETNI ORATORIJ 
 

Že dve leti pri nas ni bilo polet-
nega oratorija za otroke. Čeprav 
solidne animatorske ekipe še ve-
dno nimamo, je čakanja dovolj. Za 
pomoč smo prosili nekaj anima-
torjev iz kočevske župnije - dovolj 
izkušenih in dovolj starih - ki so 
pripravljeni prevzeti breme orga-
nizacije in izvedbe oratorija.  
Seveda tudi oni potrebujejo sode-
lovanje domačih animatorjev.  
Prvo konkretno srečanje za bo-
doče animatorje na oratoriju bo 
v soboto, 6. junija, ob 20h v žup-
nišču. Vsi mladi, ki ste že bili pri sv. 
birmi, ste lahko animatorji in ste 
res lepo vabljeni. Zlasti pri letoš-
njih birmancih sem opazil, da 
imate mnogi očitne talente (in ve-
selje) za delo z otroki in na du-
hovni obnovi za prvoobhajance 
ste nekateri že spoznali, kako vas 
imajo otroci radi in vas občudu-
jejo.  
Zato zaupno molim k Svetemu 
Duhu, ki je v vas dobro delo začel, 
da ga tudi dopolni.  
Pot animatorstva je poleg skavt-
ske poti trenutno pri nas ena naj-
lepših, najbolj izpopolnjujočih in 
varnih poti skozi leta mladostne 
vere.  
Poletni oratorij bo v Sv. Križu po-
tekal od 10. do 15. avgusta. Pri-
javnice bodo na voljo že v nedeljo, 
7. junija.  

SV. REŠNJE TELO IN KRI 
 

Telovo, kot s starim slovenskim 
imenom pravimo temu veličast-
nemu prazniku, bomo obhajali v 
četrtek, 4. junija, s slovesnima sv. 
mašama ob 9h in 19h.  
Zunanja slovesnost praznika - Te-
lovska procesija - pa bo v nede-
ljo, 7. junija, po jutranji sv. maši.  
Vsem, ki boste pripravili oltarje in 
sodelovali pri procesiji kot pevci, 
pritrkovalci, nosilci bander, neba 
ali ministranti, se že vnaprej naj-
lepše zahvaljujem.  
Otroci, po-
sebej še 
prvoobha-
janci, 
imate po-
sebno čast, 
da pri pro-
cesiji tro-
site cvetje 
pred ol-
tarje. Lepo 
vabljeni.  
Telovska procesija je naša javna iz-
poved vere v Jezusovo resnično 
navzočnost v Sv. Rešnjem Telesu in 
kliče poseben Božji blagoslov in 
varstvo na našo župnijo. Zato je 
prav, da se je v velikem številu ude-
ležimo.    
Ministranti imate vaje za procesijo 
v četrtek, na praznik, po večerni sv. 
maši.  


